PROBLEM COZME ZAMANI -L4-

1 A

Kuzucukun ciftliginde 27 koyun, 32 keci
ve 23 inek vardir. 8 koyun, 11 keci ve 9

inek satildi. Ciftlikte kac hayvan kaldi?
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Ari Mogo’mn kovaninda 64 ari vardir.

Bu arilardan 38 tanesi bal yapmaktadir.

Kovanda bal yapmayan ka¢ ari vardir?

N\ /

Ege 10 yosindadir. Annesi 36 yasinda-

dr. 4 yl énce Ege ve annesinin yaslar
toplami kactir?

N\ /

Garfield pazardan 53 tane balik aldi,
Kac tanesini arkadasina verirse Garfieldin

28 baligr kalir?

N\
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Keloglon'm annesi 42 yasindadir. Babasi
annesinden 3 yas daha buytktar. Kelog-
lonin anne ve babasinin yaslart toplam
kactir?

N Y
< \

Sila ( 3,9,4 ) rakamlarini kullanarak iki

basamakli en buytk tek say ile en kicuk

¢ift sayy ckariyor. Sonucu kag bulmus-
tur?

N\ /

Niloya 48 saysinin 23 fazlasindan 36

ckariyor sonucu kac bulmustur?

N\ /

Jeryy hangi saydan 27 cikarirsa kalani
36 bulur?






